

## Planul de dezvoltare a Campusului ITPB

Avem bucuria de a vă informa că, prin harul lui Dumnezeu, am făcut câțiva pași importanți în privința proiectului de dezvoltare a campusului ITPB. După câteva modificări care s-au datorat situației create de strada ce urmează să fie construită în spatele terenului deținut de școală, schița construcțiilor a fost finalizată. În noua sa formă, proiectul permite derularea activităților de construcție fără ca acestea să afecteze desfășurarea cursurilor. În momentul de față s-a început procesul de autorizare; așteptăm aprobările de care avem nevoie pentru a putea începe efectiv construirea noului corp al campusului ITPB.



La începutul acestui an, am aflat că în planurile Primăriei Municipiului București este prevăzut ca prin spatele terenului ITPB să fie construită o șosea care va face legătura între centrul orașului și șoseaua de centură a Bucureștiului. Viitoarea șosea ar urma să ocupe o mică parte din terenul nostru și să reconfigureze orientarea terenului în așa fel încât accesul principal în campusul ITPB se va face dinspre această șosea. Marea problemă consta în faptul că realizarea acestei șosele urma să afecteze planurile noastre inițiale de dezvoltare a campusului. Arhitecții ne-au făcut propunerea să modificăm proiectul, în așa fel încât să orientăm intrarea principală a campusului spre această șosea. Înainte de a lua vreo decizie, L-am întrebat pe Domnul în rugăciune cu privire la voia Lui. În data de 19 feb. a.c. mă găseam în Italia, împreună cu fratele Petru Balmoș, pastor în Biserica Pentecostală din Mansue. Am urmărit împreună un video cu schițele proiectului de construcție, în forma veche. A doua zi am fost împreună la un cerc de rugăciune și am cerut Domnului să îmi vorbească prin profeție ce vrea El cu privire la proiectul de construcție. În timpul rugăciunii, am primit un mesaj profetic prin fratele Petru Balmoș cu privire la voia lui Dumnezeu pentru ITPB. Pe lângă asigurarea că Dumnezeu recunoaște Institutul ca parte a lucrării Lui, că va binecuvânta școala și că proiectul de construcție se va face cu ajutorul lui Dumnezeu, fratele Petru a avut o vedenie, cu o masă pe care erau așezate schițele proiectului. În jurul mesei, aplecați peste desene, se găseau mai mulți frați. Deodată a văzut cum o mână dumnezeiască s-a coborât deasupra desenelor, rotind schițele cu 180 de grade, în așa fel încât fața campusului a fost mutată în spate, iar spatele a devenit fața noului proiect. În timp ce fratele Petru spunea că nu înțelege ce semnifică această rotire, eu, plin de emoție, am mulțumit lui Dumnezeu pentru mesajul Lui profetic. În urma acestei descoperii am înțeles că este voia Domnului să modificăm planul de construcție în așa fel încât intrarea principală în campus să fie făcută dinspre viitoarea șosea.

Ioan Brie, Rector ITPB

